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Робоча програма навчальної дисципліни «Практична граматика основної іноземної мови»  для здобувачів вищої освіти освітнього ступеня «бакалавр» спеціальності 014.021 «Середня освіта. Англійська мова і література» освітньо-професійна програма «Англійська мова і зарубіжна література» затверджена Вченою радою факультету педагогічних технологій та освіти впродовж життя від 27 серпня 2024 р., протокол № 7.
1. Опис навчальної дисципліни
	Найменування показників
	Галузь знань, спеціальність, освітній ступінь
	Характеристика навчальної дисципліни

	
	
	денна форма навчання
	заочна форма навчання

	Кількість кредитів 6
	Галузь знань

01 «Освіта»
	обов’язкова
(обов’язкова, вибіркова)

	Модулів – 2
	Спеціальність 014.021 «Середня освіта. Англійська мова і література»

освітньо-професійна програма «Англійська мова та зарубіжна література»
	Рік підготовки:


	Змістових модулів – 2
	
	__
	2-й__

	
	
	Семестр

	Загальна кількість годин – 210
	
	
	3-й, 4-й

	
	
	Лекції

	Тижневих годин для денної форми навчання:

аудиторних 196
самостійної роботи – 314
	Освітній ступінь «бакалавр»
	__ год.
	__ год.

	
	
	Практичні

	
	
	
	_98_ год.

	
	
	Лабораторні

	
	
	__ год.
	__ год.

	
	
	Самостійна робота

	
	
	_
	_112_ год.

	
	
	

	
	
	Вид контролю: 
          3-й семестр – залік
4-й семестр – екзамен


Частка аудиторних занять і частка самостійної та індивідуальної роботи у загальному обсязі годин з навчальної дисципліни становить:

для денної форми навчання – 47% аудиторних занять, 53% самостійної та індивідуальної роботи;
для заочної форми навчання  ̶  __% аудиторних занять, __ % самостійної та індивідуальної роботи.
2. Мета та завдання навчальної дисципліни

Метою вивчення навчальної дисципліни «Практична граматика основної іноземної мови» є ознайомлення студентів з основними поняттями і категоріями системи сучасної граматики англійської мови, практичне вживання мови та формування мовленнєвих навичок і вмінь; формування вмінь оперування понятійним апаратом практичної граматики; формування у студентів граматичної компетенції, що забезпечить уміння ефективно використовувати мовні явища в сферах професійного та ситуативного спілкування; усвідомлення значення практичної граматики у формуванні мовної компетенції; застосування набутих знань і вмінь для вирішення питань міжкультурної комунікації та професійних потреб.
Завданнями навчальної дисципліни «Практичний курс основної іноземної мови» є:
        – розвинути в студентів навички граматично правильного мовлення в його усній та письмовій формі, необхідні для виявлення комунікативної компетенції в різних мовленнєвих ситуаціях;

        – навчити адекватного використання граматичних явищ у мовленні.
· вдосконалення  мовленнєвої підготовки завдяки використанню автентичних англомовних матеріалів;
 – підготовка висококваліфікованих фахівців на базі розвитку мовленнєвих умінь та навичок, необхідних для ефективної роботи в закладах освіти.
        Зміст навчальної дисципліни направлений на формування наступних компетентностей, визначених стандартом вищої освіти зі спеціальності 014.021 «Середня освіта. Англійська мова і література» та освітньо-професійної програми «Англійська мова та зарубіжна література»
Загальні компетентності (ЗК)
ЗК1.      Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу, до застосування знань у практичних ситуаціях.

ЗК2. Знання й розуміння предметної області та професійної діяльності.

ЗК3. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово, до комунікації іноземною мовою за предметною спеціальністю

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності (СК)
ФК1. Здатність перенесення системи наукових знань у професійну діяльність та в

площину навчального предмету.

ФК2. Здатність забезпечувати навчання  учнів державною мовою; формувати та

розвивати їх мовно-комунікативні уміння і навички в області предметної спеціальності.

ФК9. Здатність аналізувати власну педагогічну діяльність та її результати,

здійснювати об’єктивну самооцінку і самокорекцію своїх професійних якостей.

Компетентності предметних спеціальностей (ПК)
ПК 1. Здатність застосовувати досягнення сучасної методичної і філологічної наук, освітніх концепцій у процесі навчання іноземної мови і зарубіжної літератури в закладі середньої освіти.

ПК 3. Здатність використовувати ефективні шляхи формування мовної, мовленнєвої та соціокультурної компетентностей школярів у процесі навчання іноземної мови.
ПК 5. Здатність визначати комунікативну, пізнавальну, номінативну, емоційноекспресивну та інші функції мови, характеризувати мовні та мовленнєві

одиниці у порівнянні з одиницями рідної мови
ПК 7. Здатність дотримуватися сучасних  норм іноземної мови в усній та писемній професійній та міжособистісній комунікації з урахуванням комунікативної ситуації та комунікативного завдання відповідно до етичних і моральних норм поведінки, прийнятих в іншомовному середовищі

Отримані знання з навчальної дисципліни стануть складовими наступних програмних результатів навчання за спеціальністю 014.021 «Середня освіта. Англійська мова і література»:
Програмні результати навчання (РН), спільні для всіх предметних спеціальностей
РН-7. Демонструє знання основ фундаментальних і прикладних наук (відповідно до предметної спеціальності), оперує базовими категоріями та поняттями предметної області спеціальності
РН-8. Володіє комунікативною мовленнєвою компетентністю з української та іноземної мови (лінгвістичний, соціокультурний, прагматичний компоненти відповідно до загальноєвропейських рекомендацій із мовної освіти), здатний удосконалювати й підвищувати власний компетентнісний рівень у вітчизняному та міжнародному контексті.
РН-13. Демонструє знання основних положень нормативно-правових документів щодо професійної діяльності, обґрунтовує необхідність використання інструментів демократичної правової держави у професійній та громадській діяльності та прийняття рішень на засадах поваги до прав і свобод людини в Україні.
Програмні результати навчання для предметних спеціальностей (ПРН)

ПРН 7. Демонструє володіння іншомовною комунікативною компетентністю відповідно до Загальноєвропейських рекомендацій з мовної освіти в усіх видах усного і писемного спілкування.

ПРН 8. Доводить конкретними прикладами зв’язок між розділами мовознавства і одиницями різних рівнів системи мови, пояснює мовний і мовленнєвий матеріал, вміє сам і навчає учнів користуватися словниками різних типів.

ПРН 9. Аналізує, коментує, реферує і перекладає тексти різних стилів і тематики,

демонструючи лексичну, граматичну і стилістичну компетентності.
Під час вивчення навчальної дисципліни здобувачі вищої освіти зможуть отримати наступні Soft skills:
- комунікативні навички: письмове, вербальне й невербальне спілкування;  вести дискусію і відстоювати свою позицію; навички працювати в команді;
- уміння виступати привселюдно: навички, необхідні для виступів на публіці; навички проведення презентації;
- керування часом: уміння справлятися із завданнями вчасно;
- гнучкість і адаптивність: гнучкість, адаптивність і здатність змінюватися; уміння аналізувати ситуацію, орієнтування на вирішення проблеми;
- лідерські якості: уміння спокійно працювати в напруженому середовищі; уміння ухвалювати рішення; уміння ставити мету, планувати діяльність;
- особисті якості: креативне й критичне мислення; етичність, чесність, терпіння, повага до оточуючих.
                                   3. Програма навчальної дисципліни

Модуль № 5. Неособові форми дієслова.
(ЗК1, ЗК2, ЗК3, ФК1, ФК2, ФК9, ПК1, ПК3, ПК5, ПК5, ПК7, РН8, РН13, ПРН7, ПРН8, ПРН9)
Інтегровані вимоги до модуля № 5: у результаті засвоєння навчального матеріалу навчального модуля № 5 здобувач повинен знати форми, граматичне значення, синтаксичні функції інфінітива, герундія, дієприкметника в сучасній англійській мові, особливості їхнього вживання в сучасній англійській мові, вміти граматично правильно вживати неособові форми дієслова в усному та писемному мовленні, пояснювати їхнє значення та синтаксичні функції у реченні.
Тема 1. Інфінітив. Форми інфінітиву в англійській мові. Морфолого-синтаксичні характеристики інфінітиву в англійській мові. Синтаксичні функції інфінітиву в реченні. Предикативні конструкції з інфінітивом. Переклад синтаксичних конструкцій з інфінітивом.

Тема 2. Герундій. Форми герундія в англійській мові. Морфолого-синтаксичні характеристики герундія в англійській мові. Синтаксичні функції герундія в реченні. Предикативні герундіальні конструкції. Переклад синтаксичних конструкцій з герундієм.
Тема 3. Дієприкметник. Форми дієприкметника в англійській мові. Морфолого- синтаксичні характеристики дієприкметника в англійській мові. Синтаксичні функції дієприкметника в реченні. Предикативні конструкції з дієприкметником. Переклад синтаксичних конструкцій з дієприкметником.

Модуль № 6. Речення.
(ЗК1, ЗК2, ЗК3, ФК1, ФК2, ФК9, ПК1, ПК3, ПК5, ПК5, ПК7, РН8, РН13, ПРН7, ПРН8, ПРН9)
Інтегровані вимоги до модуля № 6: у результаті засвоєння навчального матеріалу навчального модуля № 6 здобувач повинен знати типи простих та складних речень в сучасній англійській мові, синтаксичні функції та форми вираження членів речення, вміти здійснювати синтаксичний аналіз речення.

Тема 1. Основні види речень в англійській мові. Класифікації англійських речень. Комунікативні типи речень. Структурні типи речень. Односкладні / двоскладні речення. Повні / еліптичні речення. Номінативні / дієслівні речення. Безособові речення в англійській мові.
Тема 2. Просте речення. Структура простого речення. Члени речення: підмет, присудок, додаток, означення, обставина. Види підмету в англійській мові. Види присудку в англійській мові. Види додатку в англійській мові. Види обставин в англійській мові. Порядок слів в англійському реченні. Інверсія.

Тема 3. Складне речення. Структурні типи складних речень. Складносурядне та складнопідрядне речення. Сполучники та сполучникові слова. Типи підрядних речень в англійській мові. Структурний аналіз англійських складних речень. 
4. Структура (тематичний план) навчальної дисципліни
	Змістові модулі і теми
	Кількість годин

	
	денна форма
	заочна форма

	
	усього
	лекції
	практичні
	самостійна робота
	усього
	лекції
	практичні
	самостійна робота

	Модуль 5 «Неособові форми дієслова.»

	Змістовий модуль 5. 

	Тема 1.  Загальна інформація про неособові форми дієслова. Форми інфінітиву в англійській мові.
	4
	-
	2
	2
	-
	-
	-
	-

	Тема 2. Морфолого-синтаксичні характеристики інфінітиву в англійській мові.
	4
	-
	2
	2
	-
	-
	-
	-

	Тема 3.  Синтаксичні функції інфінітиву в реченні. Виконання вправ на вживання синтаксичних функцій інфінітиву
	4
	-
	2
	2
	-
	-
	-
	-

	Тема 4. Виконання вправ на вживання синтаксичних функцій інфінітиву
	6
	-
	4
	2
	-
	-
	-
	-

	Тема 5. Виконання вправ на вживання інфінітиву
	6
	-
	4
	2
	-
	-
	-
	-

	Тема 6.  Предикативні конструкції з інфінітивом. 
	4
	-
	2
	2
	-
	-
	-
	-

	Тема 7.  Виконання вправ на вживання предикативних конструкцій з інфінітивом
	4
	-
	2
	2
	-
	-
	-
	-

	Тема 8. Форми герундія в англійській мові
	6
	-
	4
	2
	-
	-
	-
	-

	Тема 9.  Морфолого-синтаксичні характеристики герундія в англійській мові.
	4
	-
	2
	2
	-
	-
	-
	-

	Тема 10.  Синтаксичні функції герундія в реченні.
	4
	-
	2
	2
	-
	-
	-
	-

	Тема 11. Виконання вправ на визначення синтаксичних функцій герундія
	4
	-
	2
	2
	-
	-
	-
	-

	Тема 12.  Виконання вправ на вживання герундія
	4
	-
	2
	2
	-
	-
	-
	-

	Тема 13. Предикативні герундіальні конструкції
	4
	-
	2
	2
	-
	-
	-
	-

	Тема 14. Виконання вправ на вживання предикативних конструкцій з герундієм
	4
	-
	2
	2
	-
	-
	-
	-

	Тема 15. Форми дієприкметника в англійській мові.
	4
	-
	2
	2
	-
	-
	-
	-

	Тема 16.  Морфолого- синтаксичні характеристики дієприкметника в англійській мові.
	4
	-
	2
	2
	-
	-
	-
	-

	Тема 17. Синтаксичні функції дієприкметника (Present Particle) в реченні
	4
	-
	2
	2
	-
	-
	-
	-

	Тема 18. Виконання вправ на визначення синтаксичних функцій Present Particle
	4
	-
	2
	2
	-
	-
	-
	-

	Тема 19. Синтаксичні функції дієприкметника (Past Particle) в реченні
	4
	-
	2
	2
	-
	-
	-
	-

	Тема 20. Виконання вправ на визначення синтаксичних функцій Past Particle
	4
	-
	2
	2
	-
	-
	-
	-

	Тема 21. Виконання вправ на вживання дієприкметника
	4
	-
	2
	2
	-
	-
	-
	-

	Тема 22. Предикативні конструкції з дієприкметником. Виконання вправ на вживання предикативних конструкцій з дієприкметником
	4
	-
	2
	2
	-
	-
	-
	-

	Тема 23. Модульна контрольна робота №5
	4
	-
	2
	2
	-
	-
	-
	-

	Тема 24. Підсумкова семестрова контрольна робота
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-

	Разом за змістовий модуль 5
	90
	
	64
	26
	
	
	
	

	                          Всього за перший семестр
	90
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Змістовий модуль 6.  Речення.

	Змістовий модуль 6. 

	Тема 1.  Класифікації англійських речень. Комунікативні типи речень. Структурні типи речень.
	4
	-
	2
	2
	-
	-
	-
	-

	Тема 2. Односкладні / двоскладні речення. Повні / еліптичні речення.
	4
	-
	2
	2
	-
	-
	-
	-

	Тема 3. Номінативні / дієслівні речення. Безособові речення в англійській мові.
	4
	-
	2
	2
	-
	-
	-
	-

	Тема 4. Структура простого речення. Члени речення: підмет, присудок, додаток, означення, обставина.
	4
	-
	2
	2
	-
	-
	-
	-

	Тема 5. Види підмету в англійській мові. Види присудку в англійській мові.
	4
	-
	2
	2
	-
	-
	-
	-

	Тема 6. Види додатку в англійській мові. Види обставин в англійській мові. 
	4
	-
	2
	2
	-
	-
	-
	-

	Тема 7. Порядок слів в англійському реченні. Інверсія.
	4
	-
	2
	2
	-
	-
	-
	-

	Тема 8. Структурні типи складних речень. Складносурядне речення.
	4
	-
	2
	2
	-
	-
	-
	-

	Тема 9. Типи підрядних речень в англійській мові. Складнопідрядне речення.
	4
	-
	2
	2
	-
	-
	-
	-

	Тема 10. Складнопідрядне речення. Основні види підрядних речень: підметові, предикативні, додаткові, означальні та обставинні підрядні речення.
	4
	-
	2
	2
	-
	-
	-
	-

	Тема 11. Складнопідрядне речення.
	4
	-
	2
	2
	-
	-
	-
	-

	Тема 12. Структурний аналіз англійських складних речень. 
	4
	-
	2
	2
	-
	-
	-
	-

	Тема 13.  Синтаксичний аналіз англійських складних речень. 
	4
	-
	2
	2
	-
	-
	-
	-

	Тема 14.  Консолідація граматичного матеріалу з модуля №6
	4
	-
	2
	-
	-
	-
	-
	-

	Тема 15.  Консолідація граматичного матеріалу з модуля №6
	3
	-
	2
	-
	-
	-
	-
	-

	Тема 16. Модульна контрольна робота №5
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-

	Тема 17. Контрольна (домашня ) робота
	
	
	
	
	
	
	
	

	Разом за змістовий модуль 6
	64
	
	32
	26
	
	
	
	

	Усього за другий семестр
	90
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


5. Теми практичних (лабораторних) занять
	№ з/п
	Модуль 5 «Неособові форми дієслова.»
	Кількість годин

	
	
	денна форма
	заочна форма

	1
	Загальна інформація про неособові форми дієслова. Форми інфінітиву в англійській мові. Морфолого-синтаксичні характеристики інфінітиву в англійській мові.
	
	

	2
	Синтаксичні функції інфінітиву в реченні. Виконання вправ на вживання синтаксичних функцій інфінітиву. Предикативні конструкції з інфінітивом.
	
	

	3
	Форми герундія в англійській мові. Морфолого-синтаксичні характеристики герундія в англійській мові. Синтаксичні функції герундія в реченні. Предикативні герундіальні конструкції
	
	

	4
	Форми дієприкметника в англійській мові. Морфолого- синтаксичні характеристики дієприкметника в англійській мові. Синтаксичні функції дієприкметника (Present Particle) в реченні. Синтаксичні функції дієприкметника (Past Particle) в реченні
	
	

	5
	Предикативні конструкції з дієприкметником. Виконання вправ на вживання предикативних конструкцій з дієприкметнико
	
	

	6
	Модульна контрольна робота №5
	
	

	Разом за змістовий модуль 5
120
49
71
                          Всього за третій семестр

120

	
	


	№ з/п
	Змістовий модуль 6.  Речення.
	Кількість годин

	
	
	денна форма
	заочна форма

	1
	Класифікації англійських речень. Комунікативні типи речень. Структурні типи речень. Односкладні / двоскладні речення. Повні / еліптичні речення. Номінативні / дієслівні речення. Безособові речення в англійській. Структура простого речення. Члени речення: підмет, присудок, додаток, означення, обставина.
	
	

	2
	Види підмету в англійській мові. Види присудку в англійській мові. Порядок слів в англійському реченні. Інверсія. 
	
	

	3
	Складнопідрядне речення. Основні види підрядних речень: підметові, предикативні, додаткові, означальні та обставинні підрядні речення.
	
	

	4
	Структурні типи складних речень. Складносурядне речення. Структурний аналіз англійських складних речень. 
	
	

	5
	Синтаксичний аналіз англійських складних речень. 
	
	

	6
	Модульна контрольна робота №6
	
	

	Разом за змістовий модуль 6
64

32

26

Усього за другий семестр
90


	
	


6. Завдання для самостійної роботи
	№ з/п
	Змістовий модуль 5. Неособові форми дієслова.
	Кількість годин

	
	
	денна форма
	заочна форма

	1
	Тема 1. Інфінітив. 
1. Знайти в англійській художній літературі (за вибором студента) речення-приклади, що відображають вживання інфінітиву. Виконати переказ уривку з англійської художньої літератури (за вибором студента), трансформуючи зміст через неособові форми дієслова.
2. Проаналізувати особливості вживання неособових форм англійського дієслова у порівнянні з українською мовою, виконуючи творчу роботу: змінити звичайні складнопідрядні речення з англійської художньої літератури (за вибором студента) на предикативні конструкції.
	16
	-

	2
	Тема 2. Герундій. 
Робота над проблемними питаннями по темі «Форми герундія в англійській мові. Морфолого-синтаксичні характеристики герундія в англійській мові. Синтаксичні функції герундія в реченні. Предикативні герундіальні конструкції. Переклад синтаксичних конструкцій з герундієм.» Складання схематичного плану вивчення теми «Предикативні герундіальні конструкції.»

Знайти в англійській художній літературі (за вибором студента) речення-приклади, що відображають вживання герундія.
	20
	-

	3
	Тема 3. Дієприкметник.
Робота над проблемними питаннями по темі «Предикативні конструкції з дієприкметником.»

Знайти в англійській художній літературі (за вибором студента) речення-приклади, що відображають вживання дієприкметника (дієприслівника).
	20
	-

	4
	РАЗОМ ЗА МОДУЛЬ 5
	56
	-


	№ з/п
	Змістовий модуль 6.  Речення
	Кількість годин

	
	
	денна форма
	заочна форма

	1
	Тема 1. Основні види речень в англійській мові. 
1. Підготовка проектів на тему «Головні члени речення. Засоби вираження підмета. Класифікація присудків. Узгодження підмета й присудка Підготовка проекту на тему».
2. Робота по узагальненню матеріалу з теми «Порядок слів в англійському реченні. Місце додатку, означення та обставини у реченні. Інверсія». Підготовка до тесту
	18
	-

	2
	Тема 2. Просте речення. 
Складання схеми синтаксичного аналізу речень.

Проаналізувати особливості синтаксису англійської мови у  порівнянні з українською мовою .

Здійснити аналіз-розбір 10 простих речень з оригінальної англійської художньої літератури (за вибором студента), враховуючи особливість природи англійського підмета і присудка.


	12
	-

	3
	Тема 3. Складне речення.
1. Упорядкувати правила узгодження присудка з підметом, демонструючи приклад з оригінальної англійської художньої літератури (за вибором студента).

2. найти в англійській художній літературі (за вибором студента) складнопідрядні речення додатка.

3. Знайти в англійській художній літературі (за вибором студента) складнопідрядні речення означення.

4. Знайти в англійській художній літературі (за вибором студента) складнопідрядні речення обставини.

5. Написати твір (тематика за вибором студента) англійською мовою, використовуючи складносурядні та складнопідрядні речення, враховуючи правильне розташування знаків пунктуації.

6. Дослідити вживання знаків пунктуації на прикладах відповідних речень з наукової англійської літератури.


	12
	-

	4
	РАЗОМ ЗА МОДУЛЬ 6
	42
	-

	5
	РАЗОМ
	238
	-


7. Індивідуальні самостійні завдання
Індивідуальні завдання є однією з форм навчального процесу, що передбачає створення умов для найповнішої реалізації творчості можливостей студентів і має на меті поглиблення, узагальнення та закріплення знань, які студенти можуть одержати в процесі вивчення курсу даної дисципліни, а також застосування цих знань на практиці.

Ці завдання сприяють розвитку навичок самостійної роботи, критичного мислення, а також покращують мовну компетенцію студентів. Індивідуальні завдання включають:

· підготовку письмових есе на задану тему;

· виконання тематичних перекладів текстів із англійської мови на рідну та навпаки;

· підготовку усних презентацій на актуальні теми з курсу;

· розробку проєктів, що демонструють застосування набутих знань на практиці;

· аналітичне читання наукових статей та їх критичний огляд;

· виконання завдань з лексичних та граматичних тем, що виходять за межі основної програми курсу.

Індивідуальні завдання виконуються за попереднім погодженням із викладачем і враховують рівень знань студента, а також його особисті інтереси у вивченні англійської мови.
8. Методи навчання

Під час викладання навчальної дисципліни використовуються методи навчання, що сприяють досягненню відповідних програмних результатів. 

	Результат навчання
	Методи навчання

	РН7. Демонструє знання основ фундаментальних і прикладних наук (відповідно до

предметної спеціальності), оперує базовими категоріями та поняттями предметної області

спеціальності.
	· Вербальні методи ( пояснення, розпвідь, бесіда)

· Наочні методи (презентація, демонастрація відеоматеріалів)

· Практичні методи (виконання різних видів вправ, практичних завдань, творчі завдання)

· Дискусійний метод (практикувати мову в ситуаціях, близьких до реальних професійних ситуацій)

· Метод активного навчання (проведення ділових ігор, мозковий штурм, командна робота)

· Методи самостійної роботи (анотування опрацьованого матеріалу, написання есе, підготовка тез доповідей)

· Метод кейс-стаді (аналіз реальних або змодельованих ситуацій, що дозволяє студентам застосовувати набуті знання у вирішенні практичних завдань)

· Метод проектів (виконання студентами групових або індивідуальних проектів на основі професійних потреб)

	РН-8. Володіє комунікативною мовленнєвою компетентністю з української та іноземної мови (лінгвістичний, соціокультурний, прагматичний компоненти відповідно до загальноєвропейських рекомендацій із мовної освіти), здатний удосконалювати й підвищувати власний компетентнісний рівень у вітчизняному та міжнародному контексті.


	· Вербальні методи ( пояснення, розпвідь, бесіда)

· Наочні методи (презентація, демонастрація відеоматеріалів)

· Практичні методи (виконання різних видів вправ, практичних завдань, творчі завдання)

· Дискусійний метод (практикувати мову в ситуаціях, близьких до реальних професійних ситуацій)

· Метод активного навчання (проведення ділових ігор, мозковий штурм, командна робота)

· Методи самостійної роботи (анотування опрацьованого матеріалу, написання есе, підготовка тез доповідей)

· Метод кейс-стаді (аналіз реальних або змодельованих ситуацій, що дозволяє студентам застосовувати набуті знання у вирішенні практичних завдань)

· Метод проектів (виконання студентами групових або індивідуальних проектів на основі професійних потреб)

	РН13. Демонструє знання основних положень нормативно-правових документів щодо

професійної діяльності, обґрунтовує необхідність використання інструментів демократичної

правової держави у професійній та громадській діяльності та прийняття рішень на засадах

поваги до прав і свобод людини в Україні.
	· Вербальні методи ( пояснення, розпвідь, бесіда)

· Наочні методи (презентація, демонастрація відеоматеріалів)

· Практичні методи (виконання різних видів вправ, практичних завдань, творчі завдання)

· Дискусійний метод (практикувати мову в ситуаціях, близьких до реальних професійних ситуацій)

· Метод активного навчання (проведення ділових ігор, мозковий штурм, командна робота)

· Методи самостійної роботи (анотування опрацьованого матеріалу, написання есе, підготовка тез доповідей)

· Метод кейс-стаді (аналіз реальних або змодельованих ситуацій, що дозволяє студентам застосовувати набуті знання у вирішенні практичних завдань)

· Метод проектів (виконання студентами групових або індивідуальних проектів на основі професійних потреб)


9. Методи контролю

Перевірка досягнення програмних результатів навчання здійснюється з використанням наступних методів.

	Результат навчання
	Методи контролю

	РН7. Демонструє знання основ фундаментальних і прикладних наук (відповідно до

предметної спеціальності), оперує базовими категоріями та поняттями предметної області

спеціальності.
	· Усне опитування, участь у дискусії, відповіді на проблемні запитання

· Перевірка виконання домашніх завдань, практичних завдань та вправ

· Експрес-тестування
· Перевірка виконання та захист індивідуальних завдань
· Самооцінювання та взаємооцінювання 

· Перевірка виконання завдань модульного контролю

· Залік / Екзамен

	РН-8. Володіє комунікативною мовленнєвою компетентністю з української та іноземної мови (лінгвістичний, соціокультурний, прагматичний компоненти відповідно до загальноєвропейських рекомендацій із мовної освіти), здатний удосконалювати й підвищувати власний компетентнісний рівень у вітчизняному та міжнародному контексті.


	· Усне опитування, участь у дискусії, відповіді на проблемні запитання

· Перевірка виконання домашніх завдань, практичних завдань та вправ

· Експрес-тестування
· Перевірка виконання та захист індивідуальних завдань
· Самооцінювання та взаємооцінювання 

· Перевірка виконання завдань модульного контролю

· Залік / Екзамен

	РН13. Демонструє знання основних положень нормативно-правових документів щодо професійної діяльності, обґрунтовує необхідність використання інструментів демократичної правової держави у професійній та громадській діяльності та прийняття рішень на засадах поваги до прав і свобод людини в Україні.
	· Усне опитування, участь у дискусії, відповіді на проблемні запитання

· Перевірка виконання домашніх завдань, практичних завдань та вправ

· Експрес-тестування
· Перевірка виконання та захист індивідуальних завдань
· Самооцінювання та взаємооцінювання 

· Перевірка виконання завдань модульного контролю

· Залік / Екзамен


10. Оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти

Оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти з навчальної дисципліни здійснюється відповідно до Положення про оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти у Державному університеті «Житомирська політехніка» та розподілу балів, що наведений нижче.

Система оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти з навчальної дисципліни включає поточний, модульний та підсумковий контроль.

Поточний контроль проводиться для оцінювання рівня засвоєння знань, формування умінь і навичок здобувачів вищої освіти впродовж вивчення ними матеріалу модуля (змістових модулів) навчальної дисципліни. Поточний контроль здійснюється під час проведення навчальних занять. 

Модульний контроль проводиться з метою оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти за змістові модулі навчальної дисципліни. Модульний контроль проводиться під час навчального заняття після завершення вивчення матеріалу змістових модулів навчальної дисципліни. Модульний контроль здійснюється у формі модульної контрольної роботи. 
Підсумковий контроль проводиться для підсумкового оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти з навчальної дисципліни. Підсумковий контроль здійснюється після завершення вивчення навчальної дисципліни або наприкінці семестру. Підсумковий контроль проводиться у формі екзамену. Процедура складання екзамену визначена у Положенні про організацію освітнього процесу у Державному університеті «Житомирська політехніка».

Розподіл балів з навчальної дисципліни

	Види робіт здобувача вищої освіти
	Кількість балів за семестр

	
	денна форма
	заочна форма

	Виконання завдань поточного контролю
	60
	-

	Виконання завдань модульного контролю
	40
	-

	Виконання тематичних контрольних робіт
	-
	-

	Підсумкова семестрова оцінка
	100
	-


Розподіл балів за виконання завдань поточного контролю
	Види робіт здобувача вищої освіти
	Кількість балів за семестр

	
	денна форма
	заочна форма

	Виконання завдань під час навчальних занять
	40
	-

	Виконання та захист індивідуальних самостійних завдань
	20
	-

	Виконання науково-дослідної роботи та інших видів робіт (додаткові – заохочувальні бали):

1. Участь у студентських предметних олімпіадах, Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт, грантах, науково-дослідних проектах

2. Підготовка наукових статей, тез доповідей наукових конференцій

3. Участь у заходах факультету

4. Участь у міжнародних форумах або конференціях іноземною мовою

5. Участь у міжнародних програмах обміну
	До 20
	-

	Разом за виконання завдань поточного контролю
	60
	-


Розподіл балів за виконання завдань під час навчальних занять
	Види робіт здобувача вищої освіти1
	Кількість балів за семестр

	
	денна форма
	заочна форма

	Відповіді (виступи) на заняттях
	15
	-

	Участь у дискусії
	10
	-

	Виконання тестових завдань
	5
	-

	Виконання та захист практичних завдань, вправ
	10
	-

	Разом за виконання завдань під час навчальних занять
	40
	-


З метою застосування цілих чисел для оцінювання активностей здобувачів вищої освіти під час навчальних занять протягом семестру використовується 100-бальна шкала оцінювання кожного окремо виду робіт. Розрахунок набраних здобувачем вищої освіти балів за виконання завдань під час навчальних занять за семестр проводиться за формулою:

РНЗ = (РВ100 × ВКВ + РУД100 × ВКУД + РТЗ100 × ВКТЗ + РПВ100 × ВКПВ) × КНЗ,     (1)

де РНЗ – кількість набраних здобувачем вищої освіти балів за виконання завдань під час навчальних занять за семестр;

РВ100, РУД100, РТЗ100, РПВ100– кількість набраних здобувачем вищої освіти балів за семестр відповідно за відповіді (виступи) на заняттях, за участь у дискусії, за виконання тестових завдань, виконання та захист практичних завдань, вправ (кожний окремо вид робіт на навчальних заняттях оцінюється за 100-бальною шкалою);

ВКВ, ВКУД, ВКТЗ, ВКПВ  – вагові коефіцієнти відповідно за відповіді (виступи) на заняттях, за участь у дискусії, за виконання тестових завдань, виконання та захист практичних завдань, вправ. 

Значення вагових коефіцієнтів становить: 

ВКВ = 15 ÷ 40 = 0,375; 

ВКУД = 10 ÷ 40 = 0,25; 

ВКТЗ = 5 ÷ 40 = 0,125; 

ВКПВ = 10 ÷ 40 = 0,25;

КНЗ – коригувальний коефіцієнт. Значення коригувального коефіцієнту становить КНЗ = 40 ÷ 100 = 0,4.

Розподіл балів за виконання завдань модульного контролю
	Види робіт здобувача вищої освіти
	Кількість балів за семестр

	
	денна форма
	заочна форма

	Виконання завдань модульного контролю 1
	20
	-

	Виконання завдань модульного контролю 2
	20
	-

	Разом за виконання завдань модульного контролю
	40
	-


Якщо здобувач вищої освіти виконав завдання модульного контролю і з урахуванням отриманих балів за поточний контроль набрав у сумі 60 балів або більше, він може погодити дану оцінку в електронному кабінеті і вона стане семестровою оцінкою за вивчення навчальної дисципліни. 

Якщо здобувач вищої освіти під час вивчення навчальної дисципліни набрав 60 балів або більше і бажає покращити свій результат успішності, він проходить процедуру підсумкового контролю у формі екзамену. За складання екзамену здобувач вищої освіти може набрати 40 балів. Набрані бали за виконання завдань підсумкового контролю у формі екзамену, а також бали за поточний контроль сумуються і формується семестрова оцінка з навчальної дисципліни. Бали, які здобувач вищої освіти набрав за виконання завдань модульного контролю, при цьому не враховуються під час розрахунку семестрової оцінки з навчальної дисципліни.

Здобувач вищої освіти допускається до процедури підсумкового контролю у формі екзамену, якщо за виконання завдань поточного контролю набрав 20 балів або більше.

Якщо здобувач вищої освіти за результатами поточного контролю набрав 15(19 балів, він отримує право за власною заявою повторно опанувати окремі теми (змістові модулі) навчальної дисципліни понад обсяги, встановлені навчальним планом освітньої програми. Повторне вивчення окремих складових навчальної дисципліни понад обсяги, встановлені навчальним планом освітньої програми, здійснюється у вільний від занять здобувача вищої освіти час.

Якщо здобувач вищої освіти за результатами поточного контролю набрав від 0 до 14 балів (включно), він вважається таким, що не виконав вимоги робочої програми навчальної дисципліни та має академічну заборгованість. Здобувач вищої освіти отримує право за власною заявою повторно опанувати навчальну дисципліну у наступному семестрі понад обсяги, встановлені навчальним планом освітньої програми.

Процедура надання додаткових освітніх послуг здобувачу вищої освіти з метою повторного вивчення навчальної дисципліни чи її окремих складових частин визначена у Положенні про надання додаткових освітніх послуг здобувачам вищої освіти в Державному університеті «Житомирська політехніка».

Визнання результатів навчання, набутих у неформальній та/або інформальній освіті

Визнання результатів навчання, набутих у неформальній та/або інформальній освіті в рамках окремих тем навчальної дисципліни, здійснюється викладачем за зверненням здобувача вищої освіти та представленням документів, які підтверджують результати навчання (сертифікати, свідоцтва, скріншоти тощо). Рішення про визнання та оцінка за відповідну частину освітнього компонента приймається викладачем за результатами співбесіди зі здобувачем вищої освіти.

Визнання результатів навчання, набутих у неформальній та/або інформальній освіті в рамках цілого освітнього компонента, здійснюється за процедурою, яка визначена у Положенні про організацію освітнього процесу у Державному університеті «Житомирська політехніка».

Шкала оцінювання

	Шкала ЄКТС
	Національна шкала
	100-бальна шкала

	A
	Відмінно
	90-100

	B
	Добре
	82-89

	C
	
	74-81

	D
	Задовільно
	64-73

	E
	
	60-63

	FX
	Незадовільно
	35-59

	F
	
	0-34


11. Глосарій1
GRAMMAR TERMS GLOSSARY
	English Term
	                   Ukrainian Term

	A
	

	active voice
	активний (дійсний) стан

	adjective
	прикметник

	adlink
	категорія стану

	adverb
	прислівник

	adverbial clause
	підрядне речення обставини

	adverb of frequency
	частотний прислівник

	adverbial modifier
· of time
· of place
· of manner
· of reason (cause)
· of concession
· of comparison
· of exception
· of condition
· of degree and measure
· of attendant circumstances and subsequent events
· result (consequence)
· purpose
	обставина
·  часу
· місця
· способу діі
·  причини
·  поступки
· порівняння
· виключення
· умови
· міри і ступеня
· супровідних обставини і наступних подій
· наслідку)
· мети

	affirmative sentence
	стверждувальне речення

	agreement
	узгодження

	alternative question
	альтернативне питання

	noun
	іменник

	apposition
· close
· loose (detached)
	прикладка
· невідокремлена прикладка
· відокремлена прикладка

	attribute
	означення

	attributive clause
	означальне підрядне речення

	aspect
	аспект

	asyndetical connection
	безсполучниковий зв’язок


	auxiliary verb
	допоміжне дієслово

	B
	

	bare infinitive
	інфінітив без частки ‘to’

	basic forms of the verb
	основні форми дієслова

	C
	

	cardinal numeral
	кількісний числівник

	clause
	підрядне речення

	collective noun
	збірний іменник

	common case
	загальний відмінок

	common nouns
	загальні іменники

	comparative degree
	порівняльний ступінь

	complex object
	складний додаток

	complex sentence
	складнопідрядне
речення

	complete sentence
	повноскладне речення

	composite sentence
	складне речення

	compound nouns
	складні іменники

	compound sentence
	складносурядне речення

	compound subjects
	підмет, виражений синтаксично

цільним словосполученням

	correlation
	кореляція

	compound nominal predicate
	складений іменний присудок

	compound verbal aspect predicate
	складений дієслівний аспектний присудок

	compound verbal modal predicate
	складений дієслівний модальний присудок

	concession
	поступка

	conjoint form
	залежна форма

	conjunctive pronouns
	сполучникові займенники

	countable nouns
	обчислювані іменники

	D
	

	decimals
	десяткові дроби

	declarative sentence
· declarative affirmative
· declarative negative
	розповідне речення
· стверджувальне розповідальне

· негативне розповідальне

	degrees of comparison
	ступені порівняння

	demonstrative pronoun
	вказівний займенник


	derivative
	похідне слово

	detaching pronoun
	означальний займенник

	direct object
	прямий додоток

	disyllabic
	двускладний

	direct speech
	пряма мова

	disjunctive question
	розподільне питання

	dummy subject
	формальний підмет

	durative verbs
	неграничне дієслово

	dynamic verb
	дієслово дії

	E
	

	emphasis
	емфаза, посилення

	exclamation
	вигук

	exclamatory sentences
	окличне речення

	extended sentence
	поширине речення

	F
	

	finite forms of the verb
	особисті форми дієслова

	fractions
	прості дроби

	frequency
	частота, частотність

	G
	

	genitive case
	родовий відмінок

	gerund
	герундій

	gerundial phrase
	герундіальний зворот

	general question
	загальне питання

	H
	

	homogeneous members of the sentence
	однорідні члени речення

	I
	

	incomplete sentence
	неповне речення

	indefinite pronoun
	неозначений займенник

	indicative mood
	дійсний спосіб

	indirect object
	непряме доповнення

	imperative mood
	наказовий спосіб

	imperative sentence
	спонукальне речення

	impersonal sentence
	безособове речення

	inanimate noun
	неживий іменник

	infinitive
	інфінітив (початкова форма дієслова)

	interjection
	оклик

	interrogative sentence
	питальне речення

	interrogative pronoun
	питальний займенник

	intransitive verbs
	неперехідне дієслово

	introductory verb
	дієслово, що вводить


	
	 непряму мову

	irregular verb
	неправильне дієслово

	J
	

	K
	

	L
	

	link verb
	дієслівна зв’язка

	M
	

	main clause
	головне речення

	main word
	головне слово

	many-syllabic
	багатоскладовий

	(verbs of ) mental activity = mental perception
	дієслова розумової діяльності (сприйняття)

	monosyllabic
	односкладовий (односкладний)

	modal verb
	модальне дієслово

	mood
	стан

	morphological
	морфологічний

	N
	

	negative-interrogative
sentence
	питально-
заперечне речення

	negative pronoun
	заперечний займенник

	nominal sentences
	називне речення

	nominative case
	називний відмінок

	non-perfect correlation
	неперфектна кореляція

	non-finite forms of the verb
	неособисті форми дієслова

	noun
	іменник

	noun-substitute; word-
substitute
	слово-замінник

	notion
	поняття

	notional verb
	основне дієслово

	number
	число

	numeral
	числівник

	numerical expression
	числовий вислів

	O
	

	object
	додаток

	objective case
	об’єктний відмінок

	omission
	упущення

	one-member sentence
	односкладне речення

	ordinal numeral
	порядковий числівник

	P
	

	participle
· present participle
	дієприкметник
· дієприкметник


	· past participle
	теперішнього часу
· дієприкметник минулого часу

	participial construction
	дієприкметниковий (дієприслівниковий) зворот

	passive voice
	пасивний стан

	pattern
	модель, зразок, шаблон

	perfect correlation
	перфектна кореляція

	person
	особа

	personal pronoun
	особовий займенник

	phrasal verbs
	фразове дієслово

	plural
	множина

	polysyllabic adjective
	багатоскладний прикметник

	possessive case
	присвійний відмінок

	possessive pronoun
	присвійний займенник

	positive degree
	позитивний ступень

	postposition
	післялог (у складі фразового дієслова)

	predicate
· simple verbal
· simple nominal
· compound verbal aspect
· compound verbal modal
· compound nominal
	присудок
· простий дієслівний присудок
· простий іменний присудок
· складений дієслівний аспектний присудок

· складений дієслівний модальний присудок

· складений іменний присудок

	predicative
	предикатив; іменна частина складеного

іменного присудка

	present indefinite
(simple)
	теперішній неозначений
час

	present continuous
(progressive)
	теперішній тривалий час

	present perfect
	теперішній перфектний час

	principal clause
	головне речення

	principal member of the sentence
	головний член речення


	pronoun
· personal pronoun
· possessive pronoun
· reflexive pronoun
· reciprocal pronoun
· indefinite pronoun
· demonstrative pronoun
· interrogative pronoun
· relative pronoun
· conjunctive pronoun
· negative pronoun
· universal pronoun
· detaching pronoun
	займенник
· особовий займенник
· присвійний займенник
· зворотний займенник
· взаємний займенник
· неозначений займенник
· вказівний займенник
· питальний займенник
· відносний займенник
· союзні (сполучникові) займенники

· заперечний займенник
· універсальний займенник
· означальний займенник

	proper noun
	власний іменник

	prepositional object
	прийменниковий додаток

	Q
	

	qualitative adjective
	якісний прикметник

	quantifier
	квантифікатор

	question word
	питальне слово

	quotation
	цитата

	R
	

	reciprocal pronoun
	взаємний займенник

	regular verb
	правильне дієслово

	reflexive pronoun
	зворотний займенник

	relative pronouns
	відносний займенник

	relative adjective
	відносний прикметник

	reported speech
	непряма мова

	reported question
	непряме питання

	request
	прохання

	S
	

	secondary members of the sentence
	другорядні члени речення


	semantic
	семантичний, означальний

	sense perception
	чуттєве сприйняття

	simple sentence
	просте речення

	simple verbal predicate
	простий дієслівний
присудок

	simple nominal predicate
	простий іменний присудок

	singular
	однина

	special question
	спеціальне питання

	statement
	ствердження

	stative verb
	дієслово стану

	stem of the verb (word)
	основа дієслова (слова)

	subject
	підмет

	subject group
	група підмета

	subject-predicate
agreement
	узгодження
підмета і присудка (граматичної основи)

	subject-predicate unit
	граматична основа

	subjunctive mood
	умовний спосіб

	syndetical connection
	сполучниковий зв’язок

	subordinate clause
	підрядне речення

	substativized adjective
	субстантивізійний прикметник

	succession of actions
	послідовність дій

	superlative degree
	вищий ступінь

	T
	

	tag-question
	розподільне питання

	tense
	час (дієслова)

	tense form
	видо-часова форма дієслова

	terminative verb
	граничне дієслово

	transitive verbs
	перехідне дієслово

	two-member sentence
	двоскладне речення

	U
	

	uncountable noun
	необчислюваний іменник

	unextended sentence
	непоширине; нерозповсюджене речення

	unit of measurement
	одиниця виміру

	universal pronoun
	універсальний займенник

	V
	

	verb
	дієслово

	verbal sentence
	дієслівне речення

	verbals = verbids
	неособисті форми дієслова

	voice
	стан


	W
	

	word order
	порядок слів

	Y
	

	‘yes-no’ question
	загальне питання

	
	


12. Рекомендована література

Основна література

1. Черноватий Л.М. Практична граматика англійської мови з вправами: посібник для студентів вищих закладів освіти. Т. 1 / Черноватий Л.М., Карабан В.І., Набокова І.Ю. [та ін.]. – Вінниця: Нова книга, 2005. – 288 с.
2. Жилко Н. М. Практична граматика англійської мови [Текст] : навч. посіб. для 2-го курсу ф-ту інозем. мов / Н. М. Жилко, Л. С. Панова ; Ніжин. держ. пед. ун-т ім. М. Гоголя. - Ніжин : Вид-во НДУ ім. М. Гоголя, 2010. - 335 с.
3. Практична граматика англійської мови з вправами. Т. 2:Modaliti, Non-Finite Verb Group, Forein Plurals, Punctuation, Word Building, Some Difficulties in the Use of Articles [Текст] / Л. М. Черноватий [та ін.]. - [Б. м.] : [б.в.], 2005. - 288 c.: іл.
Допоміжна література

1. Сітко А.В. Практична граматика англійської мови для студентів спеціальності «Переклад». Книга 1 : Навч. посібник / А.В. Сітко, А.В. Головня, Т.Г. Семигінівська, О.В. Тіщенко; за заг. ред. А.Г. Гудманяна. – Вид. 2-ге, доповнене та виправлене. – Вінниця : Нова Книга, 2018. – 528 с.

2. Alexander L.G. Longman English Grammar. – London, New York: Longman Publishing Group, 2002. - 374 p.

3. Azar B.S. Understanding and Using English Grammar. – Pearson ESL, 2002. – 475 p.

4. Azar B.S. Fundamentals of English Grammar. – Pearson ESL, 2002. – 526 p.

5. Верба Л.Г. Граматика сучасної англійської мови / Верба Л.Г., Верба Г.В. – К.: Логос, 2004. – 314 с.

6. Черноватий Л.М. Практична граматика англійської мови з вправами: посібник для студентів вищих закладів освіти. Т. 1 / Черноватий Л.М., Карабан В.І., Набокова І.Ю. [та ін.]. – Вінниця: Нова книга, 2005. – 288 с.

7. Murphy R. English Grammar In Use with Answers and CD ROM. 3rd edition. – Cambridge: Cambridge University Press, 2004. – 335 p.

8. Swan M. Practical English Usage. New Ed. – Oxford: Oxford University Press, 2000. – 658 p.

9. Thomson A.J. A Practical English Grammar. – Oxford: Oxford University Press, 2003. – 283 p.

13. Інформаційні ресурси в Інтернеті

1. Бібліотека українських підручників [Електронний ресурс]. – Режим доступу до ресурсу: 
http://pidruchniki.ws/ 

2. Державна науково-педагогічна бібліотека України ім. В. О. Сухомлинського [Електронний ресурс]. – Режим доступу до ресурсу: 6. www.dnpb.gov.ua 

3. Національна бібліотека України імені В.І.Вернадського [Електронний ресурс]. –Pежим доступу: http://nbuv.gov.ua  
4. BBC Learning English [Електроний ресурс] – Режим доступу: http://www.bbc.co.uk/worldservice/learningenglish/
5. English Grammar Online Exercises and Downloadable Worksheets [Електронний ресурс] – Режим доступу: https://www.english-grammar.at/online_exercises/phrasal_verbs/phrasal_verbs_index.htm
6. English Language Learning [Електроний ресурс] – Режим доступу: https://www.cambridge.org/ru/cambridgeenglish/catalog/dictionaries
7. English Open Textbooks [Електронний ресурс] – Режим доступу: https://oer.galileo.usg.edu/english-textbooks / 

8. General English [Електроний ресурс] – Режим доступу: https://www.pearson.com/english/catalogue/general-english.html
9. Listening Comprehension [Електронний ресурс]. – Режим доступу: https://www.esl-lab.com/academic-english 
10. Longman Dictionary of Contemporary English Online [Електроний ресурс] – Режим доступу:  http://www.ldoceonline.com/
11. Original Reading Material on the WWW [Електроний ресурс] – Режим доступу: http://www.short-stories.co.uk.
12. Perfect English Grammar [Електронний ресурс] – Режим доступу: https://www.perfect-english-grammar.com/ 

13. Randall's ESL Cyber Listening Lab [Електроний ресурс] – Режим доступу: https://www.esl-lab.com/intermediate/ 

14. Ted Talks [Електроний ресурс] – Режим доступу: https://www.ted.com/talks 
15. Thesaurus Online Dictionary [Електроний ресурс] – Режим доступу: https://www.thesaurus.com/   

ПИТАННЯ ДО ЕКЗАМЕНУ

1. The grammatical structure of the English language.

2. The classification of the parts of speech in English.

3. The word - building in English.

4. The noun as a notional part of speech.in English.

5. The plural of the nouns in English.

6. The possessive case of the nouns.

7. The article as a structural part of speech.
8. The principal functions of the definite and indefinite articles.

9. The use of articles with proper nouns.

10. The use of articles with nouns modified by certain adjectives, pronouns and numerals.

11. The adjective as a notional part of speech.

12. The grammatical characteristics of qualitative and relative adjectives.

13. Degrees of comparison of adjectives.

14. The pronoun as a notional part of speech. The classification of the pronouns.

15. The adverb as a notional part of speech. The classification and degrees of comparison of adverbs.

16. The preposition as a structural part of speech.

17. The numerals as a notional part of speech. The grammatical characteristics of numerals.

18. The words of the category of state.

19. The modal words.

20. The verb as a notional part of speech. The grammatical characteristics of verb.

21. The formation and use of the Present tenses in the Active Voice.

22. Compare the Present Simple and the Present Continuous in the Active Voice.

23. Сompare the Present Simple and the Present Perfect in the Active Voice.

24. The Inclusive and Exclusive Present Perfect in the Active Voice.

25. Compare the Present Perfect and the Present Perfect Continuous.

26. The formation and use of the Past tenses in the Active Voice.

27. Compare the Past Simple and the Present Perfect in the Active Voice.

28. Compare the Past Simple and the Past Continuous in the Active Voice.

29. Compare the Past Continuous and the Past Simple in the Active Voice.

30. Compare the Past Continuous and the Past Perfect Continuous in the Active Voice.

31. Dwell upon the use of the past tenses in subordinate clauses of time.

32. The formation and use of the future tenses in the Active Voice.

33. Compare the Future Simple and the Future Perfect in the Active Voice.

34. Compare the Future Continuous and the Future Perfect Continuous in the Active Voice.

35. The formation and use of the Future – in – the – Past tenses in the Active Voice.

36. The ways of showing future actions in English.

37. Dwell upon the Sequence of tenses in English.

38. The formation and use of the Passive Voice in English.

39. The use of tenses in the Passive Voice.

40. The ways of translating the Passive Voice into Ukrainian.

41. The finite and non-finite forms of the English verb.

42. The verbals in comparison of their application.

43. The gerund in comparison with the participle and the infinitive.

44. The use of the verbals in literary and colloquial English.

45. The functions of the infinitive in the sentence.

46. The functions of the gerund in the sentence.

47. The functions of the participle in the sentence.

48. Predicative constructions with the infinitive.

49. Predicative constructions with the gerund.

50. Predicative and absolute constructions with the participle.

51. Specific traits and nature of the verbals in English.

52. The ways of translating verbals into Ukrainian.

53. The use of modal verbs of the 1st group (will, would) in English.

54. The use of modal verbs of the 2 nd group (can, may etc) in English.

55. The use of modal verbs of the 3 rd group (must, should etc) in English.

56. Modals with different types of the infinitive.

57. The use of oblique moods in different types of sentences.

58. The Conditional Mood in simple and complex sentences
______________________

*Індекс структурного підрозділу відповідно до наказу ректора «Про затвердження організаційної структури Державного університету «Житомирська політехніка» (наприклад, 22.06).

** Індекс освітньої програми відповідно до наказу ректора «Про індексацію освітніх програм Державного університету «Житомирська політехніка» (наприклад, 122.00.1/Б).

*** Шифр освітньої компоненти в освітній програмі (наприклад, ОК1).

**** Номер випуску робочої програми навчальної дисципліни (наприклад, 1, 2, 3…).

***** Календарний рік, в якому викладається навчальна дисципліна (наприклад, 2024). Якщо навчальна дисципліна викладається протягом декількох років, то зазначається перший рік.
